

联合国 大会

第三十届会议

正式记录



CORRIGENDUM

Supplement No.5
(A/10005)

3 December 1975

NEW YORK

改组联合国系统各经济和社会部门

特设委员会报告书

更正

第2页，第6段

将“法鲁克先生”改为“法鲁克·帕西先生”。